JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ei) 60+ 31= o1

1) 40-11=

2 50+ 16=

3) 18-3=

4) 30+6=

5)

6) 3+2=

7) 48-17=

8) 798 + 178 =

9)

10) 2+1=

11) 24-7=

12) 24+1=

Respuestas

. o1

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92
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ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E) 60+31= 91
1) 40-11= 29
2 50+16= 66
3 18-3= 15
4 39+6= 45
5 4-1= 3

6) 3+2= 5

7 48-17= 31

8) 798+ 178= 976

9 8-2= 6
10) 2+1= 3
1) 24-7= 17
12) 2+1= 3

Respuestas

Ei. 91
1 29
2 66
3, 15
4 45
5 3

6 5

7 31
8 976
9 6
10. 3
11, 17
12. 3

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1 11-12
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

66 15 45
29 5 6

976

3
31 . 91

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

60+ 31 = 91

40-11=

50+ 16=

18-3=

39+6=

3+2=

48 - 17 =

798+ 178 =

2+1=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 92+8= 100

1)

2) 43+28=

3) 16-4=

4) 19+15=

5 805-75=

6) 1+1=

7) 33-4=

8 7+3=

9 343-101=

10) 7+2=

11) 10-1=

12) 104+ 11=

Respuestas

Ej. 100

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E)) 92+8= 100

) 3-1= 2
2) 43+28= 71
3 16-4= 12
4) 19+15= 34

5 805-75= 730

6 1+1= 2
) 33-4= 29
8 7+3= 10

9) 343-101= 242

100 7+2= 9

1) 10-1-= 9

12) 104+ 11= 115

Respuestas

Ei. 100
1 2
2 71
3, 12
4. 34
5, 730
6 2

7 29
8 10
9 242
10. 9
11. 9
12 115

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-12

92

75|67]58]50[42[33[25]17|




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

242 2 29
730 9 71

12

34
10 j. 100

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

92+8= 100

43+ 28=

16- 4=

19+15=

805-75=

1+1=

33-4=

7+3=

343-101=

7+2=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 5+1= 6

1) 907-240=

2) 36+36=

3)

4) 39+11=

5)

6) 11+4=

7) 80-18=

8) 7+6=

9)

10) 50+ 47 =

11) 476-95=

12) 11+9=

Respuestas

. 6

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E)) 5+1= 6

1) 907-240= 667
2) 36+36= 72
3 7-1= 6

4 39+11= 50
5 5-1= 4

6) 11+4= 15
7) 80-18= 62
8 7+6= 13

9 7-3= 4

10) 50+ 47 = 97
11) 476-95= 381
12) 11+9= 20

Respuestas

. 6
1. 667
2 72
3 6
4 50
5 4

6 15
7 62
8 13
9 4
10. 97
11. 381
12 20

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-12

92

75|67]58]50[42[33[25]17|




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

62 13 4
15 6 72

50

97
667 . 6

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

5+1= 6

907 - 240 =

36+ 36 =

39+11=

11+4=

80-18=

7+6=

7-3=

50 +47 =

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 37+10= 47

1)

2) 4+3=

3) 116-26=

4 59+9=

5 206-67=

6) 25+ 14 =

7)

8) 039 +47=

9 60-25=

10) 46+ 36=

11) 20-1=

12) 4+2=

Respuestas

. 47

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

El) 37+10= 47
1) 3-1= 2
2) 4+3= 7
3 116-26= 90
4) 59+9= 68

5 296-67= 229

6) 25+ 14 = 39

) 5-1= 4

8 039+47= 986

9 60-25= 35
100 46+36= 82
11) 20-1= 19
12) 4+2= 6

Respuestas
Ei. 47
1 2
2 /
3. 90
4. 68
5, 229
6 39
7 4
8 986
9. 35
10. 82
11, 19
12. 6

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4 11-12

92
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

4 7 35
2 986 82

39
90

68
229 . 47

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

37+10= a7

4+3=

116- 26 =

59+9=

296 - 67 =

25+ 14=

939+ 47 =

60-25=

46 + 36 =

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

E) 468+ 130= 598

1)

2 1+1=

3)

4) 46+23=

5 25-7=

6) 31+9=

7) 18-2=

8) 572+ 134=

9 99-45=

10) 14+ 4=

11) 38-4=

12) 16+ 13=

Respuestas

Ej. 598

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




ﬂh Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

E) 468+ 130= 598

D 7-1= 6
2) 1+1= 2
3 9-4= 5
4 46+23= 69
5 25-7= 18
6) 31+9= 40
7 18-2= 16

8) 572+134= 706

9 99-45= 54
100 14+4= 18
11) 38-4= 34
12) 16+13= 29

Respuestas

= 598
1 6
2 2
3 o)
a, 69
5, 18
6. 40
7 16
8 706
9. o4
10. 18
11. 34
12, 29

s 1-10
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5 11-12

92
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

706 5 2
18 69 18

54

16
40 j. 598

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

468 + 130 = 598

1+1=

46 + 23 =

25-7=

31+9=

18-2=

572+ 134 =

99-45=

14+ 4=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 852+ 126= 978

1)

2) 9+2=

3) 17-4=

4) 88+ 1=

5)

6) 8+2=

7) 120-33=

8 22+12=

9 50-1=

10) 93+7=

11) 120-9=

12) 373+27=

Respuestas

5. 978

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92
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=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ej) 852+126= 978
) 5-1= 4

2) 9+2= 11

3 17-4= 13

4 88+1= 89
5 4-1= 3

6) 8+2= 10

7) 120-33= 87
8 22+12= 34
9 50-1= 49
100 93+7= 100
11) 120-9= 111
12) 373+27= 400

Respuestas

. 978
1 4
2. 11
3, 13
a, 89
5, 3
6. 10
7 87
8. 34
9. 49
10. 100
11. 111
12 400

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-12

92

75|67]58]50[42[33[25]17|




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

49 100 87
3 89 11

13

10
34 Ej. 978

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

852 + 126 = 978

9+2=

17- 4=

88+1=

8+2=

120-33 =

2+12=

50-1=

QB+7=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 300+193= 493

1)

2) 34+10=

3 76-2=

4 14+4=

5 13-2=

6) 79+ 19=

7)

8 57+31=

9 120-13=

10) 606 + 56 =

11) 18-4=

12) 4+1=

Respuestas

5. 493

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92
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=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

El) 300+193= 493

) 9-1= 8
2 34+10= 44
3 76-2= 74
9 14+4= 18
5 13-2= 11
6) 79+19= 98
N 2-1= 1

8 57+31= 88

9 120-13= 107

10) 606 + 56 = 662

11) 18-4= 14

12) 4+1= 5

Respuestas

Ei. 493
1 8
2 44
3 74
4. 18
5, 11
6. 98
7 1
8. 88
9. 107
10. 662
11, 14
12 5

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

8 1 18
74 107 88

11
662

44
08 . 493

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

300+ 193 = 493

34+10=

76-2=

14+4=

13-2=

79+19=

57 +31=

120-13 =

606 + 56 =

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ej) 7+5= 12

1)

2) 105+6=

3)

4) 24+19=

5)

6) 45+ 9=

7 12-4=

8) 920+ 79 =

9) 418-109=

10) 42+1=

11) 20-10=

12) 69+ 30=

Respuestas

. 12

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ej) 7+5= 12

) 7-2= 5

2) 105+6= 111

3 3-1= 2
4 24+19= 43
5 8-2= 6
6) 45+9= 54
) 12-4= 8

8 920+79= 999

9 418-109 = 309

10) 42+1= 43
11) 20-10= 10
12) 69+ 30= 99

Respuestas

Ei. 12
1 S
2 111
3 2
4 43
5 6

6 54
7 8
8 999
9 309
10, 43
11, 10
12. 99

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10
11-12

92
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

8 309 43
111 43 54

999
2 Ej. 12

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

7+5= 12

105+6=

24+19=

45+9=

12-4=

920+ 79 =

418 - 109 =

42+1=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumayy resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Ei) 30+16= 46

1) 656-139=

2 8+1=

3)

4 7+1=

5 10-1=

6) 41+9=

7)

8 81+7=

9 95-5=

10) 579+ 180 =

11)

12) 15+2=

Respuestas

Ej. 46

10.

11.

12.

1-10

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 11-12

92
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=

Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

El) 30+16= 46

1) 656-139= o517

2) 8+1= 9
3 5-2= 3
4 7+1= 8
5 10-1-= 9
6) 41+9= 50
7 4-1= 3
8 81+7= 88
9 05-5= 90

10) 579+180= 759

1) g-1= 7

12) 15+2= 17

Respuestas
Ei. 46
1. o517
2 9
3 3
4 8
5 9
6 50
7 3
8 88
9. 90
10, 759
11. 7
12 17

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

9 90 9
3 50 517

88

759
3 . 46

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

30+ 16= 46

656 - 139 =

8+1=

7+1=

10-1=

41+9=

8l+7=

95-5=

579+ 180 =

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

El) 26+21= 47

1) 23-11=

2 14+3=

3)

4) 498 +85=

5)

6) 480 + 216 =

7) 40-7=

8 3+2=

9 24-9=

10) 3+1=

11) 37-3=

12) 6+4=

Respuestas

. 47

10.

11.

12.

1-10
11-12

10

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Sumay resta (horizontal)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ei) 26+21= 47
) 23-11= 12
2 14+3= 17
3 4-2= 2

4) 498 +85= 583

5) 6-2= 4

6) 480+ 216 = 696

7) 40-7= 33
8 3+2= 5
9 24-9= 15
10) 3+1= 4
11) 37-3= 34
12) 6+4= 10

Respuestas

Ei. 47
1 12
2 17
3. 2
4. 583
5 4
6. 696
7 33
8 5
9. 15
10. 4
11. 34
12 10

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

10

1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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JL_

Sumay resta (horizontal)

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

{

5 2 12
17 4 15

696
33

4
583 . a7

EJj)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

26+21= a7

23-11=

14+ 3=

498 + 85 =

480 + 216 =

40-7=

3+2=

24-9=

3+1=

10.

Lot M odificado
[I\/I atematlcas] .G

ommonCoreSheets.es

10

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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